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matematickd soutéez

skolni kolo 2016/17

1. Mateso letos slavi desaté narozeniny, zatimco Matematickd olympidda oslavi za 4 roky uz
sedmdesaté. Ve kterém roce bude Mateso slavit stejné narozeniny jako Matematicka
olympiada letos?

2. Na oslavé se seslo 12 divek a 15 chlapci. Kazdy znich na oslavu néco piinesl. Ctrnact
Z nich pfineslo darek zabaleny v krabicce a osmnact piineslo kvétinu. Kolik déti ptineslo
darek 1 kvétinu?

3. Oslavy se zucastnili studenti ze tfi brnénskych gymnazii: z Jarosky, Reckovic a Bigy.
Albert nechodi na Jarosku a pfinesl ruze. Ten, kdo chodi do Reckovic, pfinesl tulipany.
Cyril ptinesl gerbery. Na které gymnazium chodi Bara?

4. Ktera véta urcité neni pravdiva?
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a) M1j otec je synem mého dédecka.
b) M1jj starsi bratr je synovcem me tety.
C) Muj bratr se za tyden Zeni a bere si sestru mé manzelky.
d) M bratr je jedinacek.

e) J& jsem bratr mé sestry.

5. Lenka hodila do ter¢e na obrazku vpravo nahote sedmi Sipkami a ziskala soucet 21 bodu.
Doplii do terce zasahy (tecky), kdyZ vis, Ze nikdy netrefila pétku a dvakrat minula terc.

6. Na obrazku vpravo je ve Ctvercové siti vyznaCena osa
soumérnosti. Prenes zrcadlové Ctverecky ze spodni ¢asti
sité (pod osou soumérnosti) do horni ¢asti sité. VVznikne
tak jedno slovo. Jaké?

7. 7 cisla 8490 617 vyskrtni tf1 Cislice tak, aby vzniklé
Ctyfciferné Cislo bylo co nejmenSi. Toto vzniklé Eislo
zapis.
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Ur¢i ¢islo na vrcholu pyramidy, jestlize 9. Rozd¢l obrazek tfemi pfimkami na Casti
pocetni operace, kterou mas provést, je tak, aby v kazdé ¢asti byl pouze jeden
vyznacena na konci kazdého tadku. motyl.

V piipad¢ od¢itani odCitej vzdy mensi
¢islo od vétsiho.
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KdyZ od trojnasobku hledan¢ho €isla odectu Cislo 27, ziskam ¢islo 3. Které ¢islo hledam?

Ktery z ptikladi ma spravny vysledek?

a) (7-4+12):5-3=20 b) 7-4+12:(5-3)=34 C) 7-(4+12):(5-3)=98
V tabulkdch  jsou  zaSifrovdna 5 50 48 | 45 | 64 | 40 | 7 |25 | 15 | 38 | 10 | 21
slova. Ur¢i, jaké slovo se ukryva o|lc|s|uw|e|v|T|Aa|R|M]|F
V druhé tabulce, kdyz vis, Ze
V prvni je ukryto slovo MATESO. 6 54 | 48 | 25 | 57 | 19 | 36 | 37 | 24 | 18 | 99
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Jdes po pohadkovém chodnicku a cestou nachazi§ zlataky. Nejdiiv jeden, pak dva, a pak
pokazdé dvakrat vice neZ pii pfedchozim sehnuti. Kolik najdeS celkem zlat’akt, kdyz se
cestou pro n¢ sedmkrat ohnes?

Vloz mezi ¢isla znaky pocetnich operaci +, —, -, :, pfipadné zavorky tak, aby platilo:
1 2 3 4=3

Marek vyjel na vylet na svém kole s tachometrem. Kdyz v pondéli vyjizdél, mél na
tachometru 10 km. Prvni dva dny ujel stejn€, ale ve stiedu to bylo o 7 km vice nez v utery.
Ve ¢tvrtek ujel dalSich 20 km a uvidél na tachometru 73 km. Kolik kilometrii ujel
V pond¢li?



